
Sehr gute Leistung bei stark besetztem Turnier  

Es sollte der Höhepunkt der diesjährigen Hallensaison werden. Aber obwohl schon lange der Termin für 

dieses Hallenturnier für alle feststand, hatten wir nur 4 Spieler unserer D2, die mit nach Wittenberg fuhren. 

Darum auch noch einmal vielen Dank an Elias, Taylor und Mihai von der D1, die unser Team verstärkten. 

Zum Turnier: Gleich im 1. Spiel sollten wir auf den späteren Turniersieger Luckenwalde treffen. Was da 

noch nicht absehbar war, wir sollten die einzige Mannschaft bleiben, die gegen Luckenwalde einen 

Punktgewinn erkämpfte. Und da war sogar noch mehr drin, weil wir, nach 2:0 Führung durch Mihai und 

Elias, erst 7 Sekunden vor dem Ende den Ausgleich bekamen. Dieses Tor war letztendlich schon fast mit 

entscheidend, dass unsere Jungs am Ende nicht auf dem eigentlich verdientem Treppchen standen. Im 

2.Spiel trafen wir auf die SG Pratau und durch jeweils zwei Tore von Taylor und Elias wurde es ein 

souveränes 4:1. Im nächsten Spiel gegen Dessau machten wir auch wieder ein gutes Spiel, hatten mehr 

Chancen, aber der Ball wollte diesmal einfach nicht ins Tor. Sekunden vor Schluss hatten die Jungs 

Riesenpech als ein Schuss von Elias unter die Latte ging, aber nicht ins Tor. So wurde unglücklich 0:1 

verloren. Dann ging es gegen Rotation Leipzig. Dort spielen größtenteils Jungs, die entweder auf dem 

Sprung zur Talentschmiede von RB Leipzig sind oder es dort nicht geschafft haben. Auch hier hielten 

unsere Jungs sehr gut mit, aber Leipzig war in der Chancenverwertung einfach cleverer und wir verloren 

0:2. Nach den zwei Niederlagen war es natürlich sehr schwer, noch unter die besten drei zu kommen. Es 

mussten zwei Siege her und die Konkurrenz auch noch mitspielen. Das Spiel gegen Wittenberg 2 wurde 

letztendlich souverän mit 9:3 gewonnen. Aber ein großer Wermutstropfen war, dass wir die erste 

Mannschaft waren, die Gegentore gegen dieses Team bekam und wir sogar 0:2 zurück lagen. Im letzten 

Spiel mussten wir gegen Wittenberg 1 antreten und um den 4. Platz zu sichern musste wenigstens ein 

Unentschieden her. Und es wurde am Ende ein ganz starker 5:1 Sieg, bei dem wirklich fast alles klappte. 

Fazit: Es war eine starke spielerische wie kämpferische Leistung der Jungs, wo mit ein wenig Glück noch 

mehr als der 4.Platz drin gewesen wäre. Und natürlich waren Elias, Mihai und Taylor eine 

Riesenverstärkung, da sie fast alle Tore im Turnier erzielt haben. Aber auch unsere Jungs haben stark 

gespielt, nur im Abschluss fehlte öfters noch das kleine Quäntchen. Taylor und Mihai wurden auch noch 

wie 5 !!! andere Jungs zum besten Spieler des Turniers gewählt. Beim Entscheidungsschießen vom 9m- 

Punkt wurde Taylor am Ende 2. Trotzdem Gratulation an beide. 

Ergebnisse Einheit: 

SVE – Luckenwalde 2:2, – Pratau 4:1, – Dessau 0:1, – Leipzig 0:2, – Reinsdorf 9:3, – Wittenberg 5:1 

Kader: 

Yves Krug (TW), Dennis Schaaf (C), Lucas Henze, Nevio Kupka (1 Tor), Taylor Kumbu (6 Tore), Elias Beck 

(6 Tore), Mihai Siderov (5 Tore), Erik Wiedensee (1 Tor) 

Endstand: 

1.TSV Luckenwalde 16 Punkte 22:6 Tore 2.SV Rotation Leipzig 15 Punkte 22:4 Tore, 3.SV Dessau 05 12 

Punkte 18:5 Tore, 4.SV Einheit Bernburg II 10 Punkte 20:10 Tore, 

5.Einheit Wittenberg 6 Punkte 14:18 Tore, 6.SG Pratau/Seegrehna 3 Punkte 11:17 Tore, 7.Einheit 

Wittenberg 2 0 Punkte 4:51 Tore 

 


